



УТВЕРЖДАЮ

ИИБ №3 г.Москвы

Лазуткина Л.И.

ОТЗЫВ

О применении лечебно-профилактического препарата "СГОЛ-1-40" в комплексной терапии инфекционных больных.

В условиях реанимационного отделения ИИБ №3 с марта по май месяц 2002 года в качестве продукта диетического питания апробирован отечественный продукт лечебно-профилактического и диетического питания - молочная ферментированная сыворотка "СГОЛ-1-40" (разработчик- ПБОЮЛ А.Р.Линд).

Назначение продукта "СГОЛ-1-40" определялось его детоксицирующими, противовоспалительными, иммуномодулирующими, пребиотическими и адаптогенными свойствами, а также способностью оптимизировать электролитный состав крови.

Продукт СГОЛ-1-40 использован в питании 24-х больных с диагнозом – пищевая токсикоинфекция (ПТИ), осложненная эндотоксикозом, гиповолемией и гипонатриемией. Также у 6-и больных из этой группы выявлена острая долевая пневмония.

При этом "СГОЛ-1-40" назначался из расчета 0,5-1,0 г/кг массы больного в сутки перорально в 2-3 раза в день путем разведения его в воде в течение всего времени пребывания в отделении (в среднем 4-5 дней).

Начиная с 3-4 дня назначения "СГОЛ-1-40" у больных купировалась диаррея и нормализовывался стул, прекращалась тошнота и головные боли. У больных пневмонией отмечалось более быстрое рассасывание инфильтраций в легких по сравнению со среднестатистическими показателями за прошлый год (в среднем на 3-4 дня).

Вместе с тем отмечалась более ранняя нормализация морфологических и биохимических показателей крови (уменьшение лейкоцитоза и активности аспартат- и аланинаминотрансфераз, билирубина, увеличение гемоглобина, электролитов и общего белка крови).

Таким образом, применение "СГОЛ-1-40" в комплексном лечении инфекционных больных является обоснованным и способствует повышению его эффективности.

Зав. реанимационным отделением

28.05.02г.